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KLASA: 035-01/23-01/2 

URBROJ: 2170-137-006-23-35 

Rijeka, 12. siječnja 2023. godine   

   

            

Z A P I S N I K  

35. sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta dentalne medicine u Rijeci, održane u četvrtak, 12. 

siječnja 2023. godine, u predavaonici na 3. katu u Krešimirova 42 s početkom u 14 sati  

  

Članovi Fakultetskog vijeća koji su prisustvovali sjednici:  

prof.dr.sc. Sonja Pezelj-Ribarić, dr.med.dent., prof.dr.sc. Miranda Muhvić Urek, dr.med.dent., 

prof. dr. sc. Irena Glažar, prof. dr. sc. Vlatka Debeljak, dr.med.dent., prof. dr. sc. Daniela 

Kovačević Pavičić, dr.med.dent prof. dr. sc. Tomislav Ćabov dr.med.dent, izv.prof.dr.sc. Davor 

Kuiš, dr. med.dent., , prof.dr.sc. Danko Bakarčić, dr.med.dent, prof.dr.sc. Stjepan Špalj, 

dr.med.dent;  tprof.dr.sc. Ivone Uhač, dr.med.dent; prof.dr.sc. Ivana Brekalo-Pršo, dr. med. 

dent; prof. dr. sc. Nataša Ivančić Jokić, dr.med.dent, Davor Vučinić, dr.med.dent., doc.dr.sc. 

Romana Peršić Bukmir;Barbara Šestan, dipl.oecc.; Dolores Jagodić,dipl.iur. 

 

Nisu prisutni: prof.dr.sc. Renata Gržić, dr.med.dent;, dr.med.dent.; prof. dr. sc. Alen Braut, 

dr.med.dent., 

Studenti: Lovre Labura; Kika Vidić; Elis Mikac; Ana Baričević 

 

Zapisnik vodi: Dolores Jagodić, dipl.iur.  

 

Dekanica prof. dr. sc. Sonja Pezelj – Ribarić, dr. med. dent. otvara 35. sjednicu Fakultetskog 

vijeća Fakulteta dentalne medicine. Pozdravlja prisutne i zahvaljuje svima na dolasku. Predlaže 

slijedeći   

    

D n e v n i  r e d:  

1. Usvajanje dnevnog reda  

2. Usvajanje zapisnika s 34. sjednice Fakultetskog vijeća  

3. Izvješće dekanice  

4. Izvješća prodekanica  

5. Usvajanje Samoanalize Fakulteta dentalna medicine 

6. Usvajanje prijedloga Izvješća o radu Etičkog povjerenstva za 2020., 2021.,2022. godinu 

6.1. Usvajanje prijedloga Izvješća o radu Povjerenstva za cjeloživotno učenje za akad. 

godinu 2021/22. 

6.2. Usvajanje prijedloga Izvješća o radu Povjerenstva za nastavu FDM-a za akad. 

godinu 2020/2021., 2021/22. 

6.3. Usvajanje prijedloga Izvješća o radu Povjerenstva za priznavanje i vrednovanje 

prethodnog učenja 

6.4. Usvajanje prijedloga i izvješća o radu Povjerenstva za znanost za akad. godinu 

2021./22. 

 

7. Kadrovska pitanja  

8. Studentsko izvješće  

9. Razno  
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Točka 1.  Usvajanje dnevnog reda  

 

Članovi Fakultetskog vijeća jednoglasno su usvojili predloženi dnevni red.    

 

Točka 2.  Usvajanje zapisnika s 34. sjednice Fakultetskog vijeća  

 

Članovi Fakultetskog vijeća nisu imali prijedbi na zapisnike sa 34. sjednice Fakultetskog vijeća 

te je zapisnik jednoglasno usvojen. 

 

Točka 3. – Izvješće dekanice  

 

Dekanica je obavijestila prisutne kako će iduća sjednica Fakultetskog vijeća biti održana 09. 

prosinca 2023. godine, drugog četvrtka u mjesecu kako je to uobičajeno s početkom u 14 sati.  

U svom izvješću dekanica je pozdravila sve prisutne i zahvalila na dolasku te izvijestila o 

aktivnostima u prethodnom razdoblju.  

Izvjestila je kako je održana 76. redovita sjednica Senata na kojoj ponovno bilo riječi o Zakonu 

o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti koji je stupio na snagu 22. listopada 2022. 

godine i promjenama koje isti donosi. Dekanica je obavijestila kako je najavljen tematski posjet 

rektorice svim sastavnicama Svečilišta. Posjet rektorice Fakultetu dentalne medicine predviđen 

je za 1. veljače 2023.godine. Nadalje, dekanica je obavijestila prisutne kako nas čeka izazovna 

godina u kojoj predstoji posjet reakreditacijskog povjerenstva od 6.-9. ožujka 2023.a čemu 

prethodi obilježavanje Dana Fakulteta koje će ove godine biti posebno svečano obzirom na 

obilježavanje 50. godišnjice studija dentalne medicine. Program započinje 28. veljače kada će 

se održati znanstvena i stručna tribina. Dana 1.ožujka od 12-14 sati održati će se Dan otvorenih 

vrata Fakulteta - Dan karijera i predstavljanje mobilnosti, dok je centralni događaj planiran za 

2.03.2023.godine kada će se održati svečana akademija povodom obilježavanja 50 godina 

studija dentalne medicine. Dekanica je zamolila prof.dr.sc. Debeljak da svečanosti prisustvuju 

i djalatnici Klinike za dentalnu medicine KBC-a. Najavila je kako će se već od sutra započeti 

sa slanjem pozivnica putem e-maila dok će se u ponedjeljak pozivnice slati  zemaljskom 

poštom. Zamolila je šefove katedri da još jednom provjere popise uzvanika te ukoliko su nekoga 

izostavili neka obavijeste Nikole Tomišić do ponedjeljka. Dana 4. 03. 2023.godine planirana je 

promocija diplomanata.  

Zaključno, dekanica je ukazala kako je s pozivom na sjednicu vijeća  ždostavljen i dokument 

Samoanaliza Fakulteta dentalne medicine koji je izrađen povodom predstojećeg postupka 

reakreditacije Fakulteta. Napomenula je kako je pisanje dokumenta bio iznimno opsežan posao 

te je još jednom zahvalila svim članovima Povjerenstva koji su sudjelovali u njegovom 

stvaranju.  

 

Izvješće dekanice jednoglasno je usvojeno. 

 

Točka 4. Izvješća prodekanica  

U svom izvještaju prodekanica za nastavu i poslovanje prof. dr.sc. Miranda Muhvić Urek, 

dr.med.dent. obavijestila je prisutne kako je do 30.siječnja potrebno poslati vanjsku suradnju 

za ljetni semester. Na prošlom Fakultetskom vijeću zatraženo je da se dostave izvješća katedri 

za nastavnu i stručnu djelatnost, a što do sada nisu dostavile sve katedre, stoga se iste mole da 

dostave izvješća što prije. Zahvalila je prof. Uhač koja je  pravovremeno dostavila izvješće za 
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svoju katedru. Nadalje, prodekanica  je obavijestila kako će se u predstojećem razdoblju održati 

sastanci sa svim djalatnicima, a vezano uz predstojeću reakreditaciju. 

Prodekanica za intenacionalizaciju prof.dr.sc. Irena Glažar dr.med.dent. navela je kako je prošle 

godine bilo riječi o uvođenju razredbenog (prijemnog) ispita iz predmeta fizika, kemija i 

biologija za upis na studij dentalna medicina na engleskom jeziku, a o čemu je dogovoreno da 

će se razmatrati u budućem razdoblju. Stoga je sada potrebno donijeti  odluku o usvajanju 

razredbenog (prijemnog) ispita i uvjetima upisa za integrirani prijediplomski i diplomski studij 

Dentalna medicina na engleskom jeziku, a koji će se primjenjivati od akad.god.2023/24.  

 

Fakultetsko vijeće jednoglasno je usvojilo prijedlog da se za upis na integrirani prijediplomski 

i diplomski studij Dentalna medicina na engleskom jeziku, uvede razredbeni ( prijemni) ispit te 

je donesena sljedeća  

 

O D L U K A 

 

I. 

 

Utvrđuje se da se uvodi razredbeni ispit ( prijemni ispit ) iz predmeta fizika, kemija i biologija 

za upis u prvu godinu Integriranog preddiplomskog i diplomskog studija Dentalna medicina za 

koji se nastava održava na engleskom jeziku za akademsku godinu 2023/24. 

 

II. 

Ova odluka se primjenjuje od akademske godine 2023/24. 

 

 

Fakultetsko vijeće jednoglasno je usvojilo uvjete upisa za integrirani prijediplomski i diplomski 

studij Dentalna medicina na engleskom jeziku 

 

O D L U K U 

 

I. 

 

Usvajaju se uvjeti za upis u prvu godinu Integriranog prijediplomskog i diplomskog 

sveučilišnog studija Dentalna medicina za koji se nastava izvodi na engleskom jeziku: 

 
II. 

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja. 
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Vezano uz upis studija dentalna medicina na engleskom jeziku prodekanica je navela kako 

upisna kvota iznosi 12 (dvanaest) studenata, visina školarine u akademskoj godini 2023/2024. 

godini za sveučilišni integrirani prijedoplomski i diplomski studij Dentalna medicina na 

engleskom jeziku iznosi 10.000 eura (slovima: deset tisuća eura) plativo u dvije rate; cijena 

troška psihomotorike iznosi 250,00 eura, a upisnina iznsi 50,43 eura. Upisni rokovi održati će 

se u terminima: ljetni i jesenski rok. Odluka o visini školarine čini sastavni dio ovog zapisnika. 

Nadalje, prodekanica je navela kako će se ove godine upisati četvrta godina studenata studija 

Dentalna medicina na engleskom jeziku. 

 

Izvješća prodekanica jednoglasno su usvojena. 

 

Točka 5. Usvajanje dokumenta Samoanaliza Fakulteta dentalne medicine 

 

Fakultetsko vijeće jednoglasno je usvojilo tekst Samonalize Fakuletta dentalne medicine 

izrađen za potrebe postupka reakreditacije, a koji je dostavljen zajedno sa pozivom na sjednicu 

te je donijelo sljedeću  

 

ODLUKU 

 

I. 

 

Usvaja se dokument Samoanaliza Fakulteta dentalne medicine Sveučilišta u Rijeci izrađen za 

potrebe postupka reakreditacije Fakulteta dentalne medicine Sveučilišta u Rijeci, koji provodi 

Agencija za znanost i visoko obrazovanje prema Planu reakreditacije visokih učilišta u 2022. 

godini. 

 

II. 

 

Samoanaliza Fakulteta dentalne medicine Sveučilišta u Rijeci nalazi se u prilogu i čini sastavni 

dio ove Odluke. 

III. 

 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

Točka 6. Usvajanje prijedloga Izvješća o radu Etičkog povjerenstva za 2020., 2021., 2022. 

godinu 

Fakultetsko vijeće jednoglasno je usvojilo prijedlog Izvješća o radu Etičkog povjerenstva za 

2020., 2021., 2022. godinu koji je dostavljen zajedno sa pozivom na sjednicu te je donesena 

sljedeća 

ODLUKA 

I. 

Usvaja se Izvješće o radu Etičkog povjerenstva za 2020., 2021.,2022. godinu koje čini sastavni 

dio ove Odluke 
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Ova odluka stupa na snagu danom donošenja. 

  6.1. Usvajanje prijedloga Izvješća o radu Povjerenstva za cjeloživotno učenje za akad. 

godinu 2021/22. 

Fakultetsko vijeće jednoglasno je usvojilo prijedlog Izvješća o radu Povjerenstva za 

cjeloživotno učenje za akad. godinu 2021/22 koji je dostavljen zajedno sa pozivom na sjednicu 

te je donesena sljedeća 

ODLUKA 

I. 

Usvaja se Izvješće o radu Povjerenstva za cjeloživotno učenje za akad. godinu 2021/22. koje 

čini sastavni dio ove Odluke. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

6.2. Usvajanje prijedloga Izvješća o radu Povjerenstva za nastavu FDM-a za akad. godinu 

2020/2021., 2021/22. 

Fakultetsko vijeće jednoglasno je usvojilo prijedlog Izvješća o radu Povjerenstva za nastavu 

FDM-a za akad. godinu 2020/2021., 2021/22. koji je dostavljen zajedno sa pozivom na sjednicu 

te je donesena sljedeća 

ODLUKA 

I. 

Usvaja se Izvješće o radu Povjerenstva za nastavu FDM-a za akad. godinu 2020/2021., 2021/22. 

koje čini sastavni dio ove Odluke 

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja. 

6.3. Usvajanje prijedloga Izvješća o radu Povjerenstva za priznavanje i vrednovanje 

prethodnog učenja 

Fakultetsko vijeće jednoglasno je usvojilo prijedlog Povjerenstva za priznavanje i vrednovanje 

prethodnog učenja koji je dostavljen zajedno sa pozivom na sjednicu te je donesena sljedeća 

ODLUKA 

I. 

Usvaja se Izvješće Povjerenstva za priznavanje i vrednovanje prethodnog učenja koje čini 

sastavni dio ove Odluke 

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja. 
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6.4. Usvajanje prijedloga Izvješća o radu Povjerenstva za znanost za akad. godinu 

2021./22. 

Fakultetsko vijeće jednoglasno je usvojilo prijedlog Izvješća o radu Povjerenstva za znanost za 

akad. godinu 2021./22.koji je dostavljen zajedno sa pozivom na sjednicu te je donesena sljedeća 

ODLUKA 

I. 

Usvaja se Izvješće o radu Povjerenstva za znanost za akad. godinu 2021./22.koje čini sastavni 

dio ove Odluke 

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

Točka 7. Kadrovska pitanja  

 

Predsjednica Povjerenstva za izbor nastavnika i suradnika iznijela je sljedeće prijedloge: 

 

Donošenje prijedloga odluke o izboru jednog izvršitelja (m/ž) ,na radno mjesto I. vrste na 

suradničkom radnom mjestu asistenta, za znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, 

znanstveno polje Dentalna medicina, bez raspisivanja natječaja do povratka privremeno 

nenazočne djelatnice, a najduže do šest mjeseci. (pristupnik: Elvis Božac,dr.med.dent)  

  

Donošenje prijedloga odluke o izboru jednog izvršitelja (m/ž) u suradničko zvanje naslovni 

asistent, za znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje  Dentalna 

medicina, bez zasnivanja radnog odnosa (pristupnica:  Ella Sever, dr.med.dent)  

 

Donošenje prijedloga odluke o raspisivanju natječaja za izboru jednog izvršitelja (m/ž) u 

suradničkom zvanju naslovni asistent, za znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, 

znanstveno polje  Dentalna medicina, bez zasnivanja radnog odnosa.  

Predloženo je stručno povjerenstvo u sastavu: 

Prijedlog stručnog povjerenstva: 

1. Prof.dr.sc. Ivone Uhač dr.med.dent 

2. Prof.prim.dr.sc. Sonja Pezelj-Ribarić, dr.med.dent. 

3. Prof.prim.dr.sc. Nataša Ivančić Jokić, dr.med.dent. 

Navedene prijedloge Fakultetsko vijeće jednoglasno je usvojilo te su donesene sljedeće 

odluke:  

I. 

ODLUKA 

 

Elvis Božac,dr.med.dent izabire se na radno mjesto I. vrste na suradničkom radnom mjestu 

asistenta, za znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Dentalna 
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medicina, bez raspisivanja natječaja do povratka privremeno nenazočne djelatnice Vanese 

Zuber, a najduže do šest mjeseci. 

II. 

ODLUKA 

 

Ella Sever, dr.med.dent. izabire se u suradničko zvanje naslovni asistent, za znanstveno 

područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje  Dentalna medicina, bez zasnivanja radnog 

odnosa. 

III. 

ODLUKA 

 

o raspisivanju natječaja za izboru jednog izvršitelja (m/ž) u suradničkom zvanju naslovni 

asistent, za znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje  Dentalna 

medicina, bez zasnivanja radnog odnosa.  

Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: 

4. Prof.dr.sc. Ivone Uhač dr.med.dent 

5. Prof.prim.dr.sc. Sonja Pezelj-Ribarić, dr.med.dent. 

6. Prof.prim.dr.sc. Nataša Ivančić Jokić, dr.med.dent. 

 

Točka 8. Studentska pitanja  

 

Student lovre Labura izvijestio je o studentskim aktivnostima u proteklom razdoblju. Naveo je 

kako su studenti aktivni po pitanju prijave projekata te da su započeli sa pripremama vezano uz 

kongres studenata Fakulteta koji se planirana održati u listopadu 2023. godine. Naveo je također 

kako su članci za časopis Fissura pripremljeni te su poslani na lektoriranje. 

 

Točka 9. Razno  

 

Dekanica je ponovno zamolila sve prisutne da dostave fotografije vezano uz izradu monografije 

Fakulteta. Navela je kako će monografija biti izdana tijekom ove godine u kojoj se obilježava 

50. obljetnica studija dentalna medicine.  

 

Sjednica je završena u 14:30h . 

  

Zapisnik vodila:       Dekanica:  

Dolores Jagodić, dipl.iur.       prof. dr. sc. Sonja Pezelj -  Ribarić, dr. med. dent  

  

  


